

В Казахстане вынесены приговоры 15 гражданам, воевавшим на стороне ИГИЛ* в Сирии, сообщил Комитет нацбезопасности (КНБ) страны. Еще 14 бывших боевиков находятся в ожидании приговора, все они являлись членами одного отряда, указывается в сообщении.

Подсудимым вменяется ряд особо тяжких преступлений, включая вербовку, пропаганду террористической идеологии, участие в деятельности ИГИЛ.

В ведомстве уточнили, что среди осужденных пять женщин, суд назначил им различные сроки. Однако какие именно, не уточняется.

Вышеуказанные лица были среди 595 граждан Казахстана, возвращенных властями из Сирии в рамках операции «Жусан» (Полынь, национальный казахский символ тоски по родине — ІN). Подавляющее большинство возвращенных на родину — дети (более 400).

В начале года начальник департамента КНБ Бахытбек Рахымбердиев заявил

об отсутствии угрозы со стороны вернувшихся из Сирии и прошедших реабилитацию экс-боевиков.

Казахстан является одной из немногих стран мира, решивших вернуть с Ближнего Востока своих граждан, воевавших на стороне террористов.